
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 25 . РЗ. 01 “ї  м.Івано-Франківськ № 1ЧЪ_________

Про перерозподіл та передачу 
бюджетних призначень

Відповідно до частин 6, 8 статті 23 Бюджетного кодексу України та на 
виконання Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 
2016-2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2015 року 
№ 42-2/2015 (зі змінами):

1. Здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, 
передбачених у 2017 році департаменту освіти, науки та молодіжної 
політики облдержадміністрації у спеціальному фонді (видатки розвитку) 
обласного бюджету, перерозподіл видатків розвитку шляхом:

зменшення їх обсягу за
КПКВКМБ 1011220 «Інші освітні програми» на суму 1 000,0 тис. 

гривень;
збільшення їх обсягу за:
КПКВКМБ 1011040 «Надання загальної середньої освіти загально

освітніми школами-інтернатами, загальноосвітніми санаторними школами- 
інтернатами» на суму 500,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 1011080 «Надання загальної середньої освіти загальноос
вітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим вивченням 
окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки 
і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з 
посиленою військово-фізичною підготовкою» на суму 500,0 тис. гривень.

2. Здійснити передачу бюджетних призначень, передбачених у 
2017 році департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації за КПКВКМБ 1011220 «Інші освітні програми» у 
спеціальному фонді (видатки розвитку) обласного бюджету у сумі 
240,0 тис. грн., департаменту фінансів облдержадміністрації за КПКВКМБ 
7618800 «Інші субвенції» для надання субвенції з обласного бюджету 
Долинському районному бюджету -  120,0 тис. гривень по загальному 
фонду (видатки споживання) та 120,0 тис. гривень по спеціальному фонду



(
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(видатки розвитку) для зміцнення матеріально-технічної бази 
Станківецької ЗОШІ-ІІ ст.

При цьому зменшити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку (спеціального фонду) на суму 120,0 тис. гривень.

3. Здійснити передачу бюджетних призначень, передбачених у 
2017 році департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації за КПКВКМБ 1011220 «Інші освітні програми» по 
спеціальному фонду (видатки розвитку) обласного бюджету в сумі 
1 500,0 тис. гривень, департаменту будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації 
за КПКВКМБ 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку 
території» для будівництва другої черги Черченського обласного 
навчально-реабілітаційного центру Івано-Франківської обласної ради за 
спеціальним фондом (видатки розвитку).

4. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадмі
ністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього розпорядження на 
розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та 
податків.

5. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після 
погодження зазначеного перерозподілу та передачі внести відповідні зміни 
до розпису обласного бюджету на 2017 рік за програмною та економічною 
ознаками.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


